



NÁRODNÍ POLITIKA KVALITY

Špičkové výrobky a služby získaly ocenění v Programu Česká kvalita



Rada kvality ČR a Řídící výbor Programu Česká kvalita oznámily udělení dalších ocenění kvalitním výrobkům a službám v Programu Česká kvalita. Ocenění byla předána na slavnostním večeru v Národním domě na Vinohradech, za přítomnosti zástupců Parlamentu ČR, umělců a představitelů odborných a profesních organizací dne 12.11.2008. Akce byla pořádána pod záštitou předsedy Senátu PČR pana Přemysla Sobotky.

Na slavnostním večeru, který je již tradiční akcí Listopadu - Měsíce kvality a Evropského týdne kvality, bylo předáno dalších 16 ocenění vynikajícím výrobkům a službám v Programu Česká kvalita. Tento program jako jediný v ČR garantuje spotřebitelům, že kvalita výrobku či služby byla ověřena nezávislou zkušebnou, že je kvalita průběžně kontrolována a že je ověřována i spokojenost zákazníků. S každým novým uděleným oceněním se tak českým spotřebitelům rozšiřuje možnost nákupu bez rizika, že utratí své peníze za nekvalitní či dokonce nebezpečný výrobek.

"Žádný stát na světě nemůže zkontrolovat všechny výrobky, které přicházejí na trh", vysvětlil JUDr. Ing. Robert Szurman, předseda Rady kvality ČR. "I když se počet kontrol zvyšuje, do zkušeben se na podrobné ověření bezpečnosti a kvality dostane jen malé procento výrobků. Spotřebitel se tak musí spoléhat jen na prohlášení výrobce, že jeho produkt splňuje všechna zákonná pravidla. A to samozřejmě nemusí být pravda. Oproti tomu u výrobků oceněných v Programu Česká kvalita má zákazník garanci, že musely projít přísným testováním a že vyhověly ve všech parametrech."

Předávání nových ocenění firmám, které nadstandardně pečují o kvalitu svých výrobků a služeb, se ujali místopředseda Senátu PČR Jiří Šneberger, senátor Tomáš Jirsa, poslanci Anna Čurdová a Walter Bartoš, ředitel sekretariátu PSP ČR Ivan Příkryl, předseda Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů Jan Wiesner, předseda Rady kvality ČR Robert Szurman a řada dalších představitelů odborných organizací. Spolu s nimi předali ocenění umělci Daniela Šinkorová, Zora Jandová, Lucie Vondráčková, Jitka Ježková, Helga Čočková a další.

Na letošním Večeru s Českou kvalitou byla mj. oceněna již tradičně také „Zdravotně nezávadná dětská obuv – bota pro Vaše dítě“. Držitelem a správcem této značky je Česká obuvnická a kožedělná asociace. Nové certifikáty obdržela také firma:

KONSORCIUM T+M, s.r.o. - za kolekci dětské celoroční a zimní vycházkové obuvi.

„Kolekce dětské celoroční a zimní vycházkové obuvi firmy KONSORCIUM T+M s.r.o. splňuje náročné požadavky na zdravotní nezávadnost, na ortopedicky vhodnou konstrukci obuvi, na přísné hygienické atesty i na bezpečnost při nošení. Celá kolekce využívá usňových materiálů jak na svršku obuvi, tak i u vnitřního vybavení, čímž je zajištěn maximální komfort nošení a dobrého padnutí této dětské obuvi. Významným aspektem je citlivé designové vyvzorování obuvi, využití nových typů podešví a módní barevnosti.“ To jsou slova Antonína Žirovnického, jednatele firmy KONSORCIUM T+M s.r.o. Také on nám sdělil, že celý kolektiv spolupracovníků novou kolekci pečlivě připravoval více než půl roku a ocenění, které získali, si velice váží.





Program Česká kvalita pomáhá spotřebitelům v orientaci na trhu již 6 let. Za tu dobu se postoj veřejnosti ke kvalitním výrobkům již mírně zlepšil a někteří lidé se již začínají zajímat o to, jak si zakoupit pokud možno bezpečný a kvalitní produkt. Stále je ale dost zákazníků, kteří dají přednost levnějšímu zboží z tržnice, nebo i z některých kamenných obchodů.

"Spotřebitelé se často domnívají, že při koupi nekvalitního výrobku riskují pouze to, že ho nebudou moci užívat tak dlouho, jako obdobný, ale kvalitní výrobek. Za výhodu nižší ceny jsou ochotni na tento fakt přistoupit," komentuje situaci na trhu Ing. Pavel Ryšánek, místopředseda Řídícího výboru Programu Česká kvalita. "Výsledky kontrol nás ale přesvědčují, že řada výrobků, zejména z asijských zemí, bývá nejen nekvalitních, ale i nebezpečných a zdravotně závadných. Nejzávažnější situace je u výrobků pro děti. Vždyť jak pečlivá asi může být kontrola kvality produkce v zemích, kde se nepodaří ohlídat ani zdravotní nezávadnost kojenecké stravy!"

Ve vyspělých evropských zemích jsou již výrobky a služby se značkami kvality běžnou a zákazníci vyžadovanou součástí nabídky. V některých zemích ale trvala cesta k tomuto zákaznickému uvědomění i několik desítek let. Doufejme, že u nás si výhodu zboží s ověřenou kvalitou uvědomí zákazníci za kratší dobu.